
……①かなりそう思う
……②だいたいそう思う
……③あまりそう思わない
……④そう思わない

令和５年度　学校評価に関するアンケート（教職員）【評価が高い順】

←①②　肯定的意見

←③④　否定的意見
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私は、生徒の悩み事の相談には親身になって応じている。

本校は、教育目標に基づいた教育実践（学校行事等）が行われている。

本校は小国郷唯一の高校として、地域の期待に応えている。

本校は、生徒一人一人を基盤に個性を尊重した生徒支援が行われている。

私は、配付物などを持ち帰り、確実に伝えるよう指導している。

本校の人権教育及び人権教育に関する職員研修は充実している。

本校は、生徒の健康指導に適切に取り組んでいる。

小国高校に勤務して良かった。

私は、環境美化に努め、清掃活動を生徒にきちんとさせている。

私は、提出物や課題等はきちんと提出させている。

私は、差別やいじめのない学校・学級づくりに努めている。

私は、いじめを許さない行動指針に基づき、ＳＮＳやｽﾏｰﾄﾌｫﾝを適切に利用するよう指導して

いる。

学校行事（体育大会・ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ等）は充実している。

私は、進路に関して生徒の相談に応じている。また、ｱﾄﾞﾊﾞｲｽを適切に行っている。

本校の部活動・生徒会活動は活発である。

私は、本校の規則の理解を促し、適切に生徒指導を行っている。

本校は、教育活動や行事等の案内・広報活動に努めている。

生徒との信頼関係は良好である。

私は、生徒や保護者に対して、必要な進路情報を提供している。

私は、授業力（指導力）向上のために、自主研修・授業研究等に努めている。

私は、部活動や生徒会活動が活性化するよう力を入れている。

学校施設・設備の安全対策が行われている。

本校は、授業日数・時間数が十分確保されている。

私は、学校に誇りを持ち、仕事は充実している。

私は、授業の準備を十分に行い、生徒の学びが深まるよう工夫している。

私は、授業の工夫･改善に努め、分かる授業を行っている。

私は、家庭での学習を継続的・計画的に行うよう指導している。

私は、あいさつや服装、言葉遣いなどを生徒にきちんとさせている。

私は、学級通信やホームページの情報掲載など情報発信を適切に行っている。

私は、地域の行事などによく参加している。
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